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Jegyzőkönyv

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának

2025. szeptember 3-i rendkívüli nyílt üléséről
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Határozatok felsorolása

176/2025. (IX.03.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

177/2025. (IX.03.) PGVVB
Tárgy: Döntés „Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú, EKR001364712025
azonosítószámú közbeszerzési eljárásban
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Jegyzőkönyv

Készült: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságának 2025. szeptember 3-i rendkívüli, nyílt üléséről.

Szabó Ferenc képviselő Úr (továbbiakban Elnök): Üdvözlöm Önöket a Pénzügyi- Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli nyílt ülésén. Megállapítom, hogy a
Bizottság határozatképesen, 4 fővel van jelen az ülésen. Távolmaradását bejelentette Szél István
képviselő Úr.

A kiküldött meghívó szerint, az alábbiakban ismertetem a mai ülés napirendjét.

Nyílt ülés napirendie:
1.! Döntés a “Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú közbeszerzési eljárás
eredményéről

Kérem, aki a fent ismertetett napirendi pontokkal egyetért, kézfeltartásával jelezze!

Szavazás: 4 igen, egyhangú szavazat. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

176/2025. (IX.03.) PGVVB
Tárgy: Napirendi pontok

Határozat

A Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság a 2025. szeptember 3-i
rendkívüli ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el.

Nyílt ülés napirendje:
1.! Döntés a “Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú közbeszerzési eljárás
eredményéről

Határozatot kapják:
1./ SZMSZ szerintiek
2.! Irattár

1J Döntés a “Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú közbeszerzési eljárás
eredményéről (Készítette a Jogi Iroda Beszerzési Csoportja, előterjeszti: Dr. Prajda Eva
csoportvezetó’ asszony.)

Elnök: Felkérem Dr. Prajda Éva csoportvezető asszonyt, ismertesse az előterjesztést.

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! A felzárkóztató és
tehetséggondozó tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről szóló döntést hoztuk most erre az
ülésre. Ez egy nyílt eljárás volt, kettő ajánlat érkezett.

Az első helyen levő ajánlattevő a NOEL Hotel Szociális Szövetkezet, Káté Mónikáék szövetkezete,
aki eddig is ellátta ezt a szolgáltatást. Ok továbbra is nettó 800 ezer forint ajánlati áron vállalják ezt
a tevékenységet.
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A második helyen lévő ajánlattevő a Vincze Korlátolt Felelősségű Társaság, ők 1,5 millió forintért
végeznék ezt a szolgáltatást. A feltételek egyébként maradtak ugyanazok, mind eddig. Tehát
ugyanazok folytatnak ugyanazt a tevékenységet, ugyanannyi gyermekkel és családdal. Hogyha ez a
döntés megszületik, akkor tíz nap múlva kötnénk meg, a moratórium letelte után a szerződést.

Elnök: A 800 ezer forint nettó összeg?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Igen, nettó.

Borsodi Gabriella tag: A felzárkóztatás a tanulásban nyújt Segítséget?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Igen, nyilván ez egy szociális jellegű szolgáltatás. Ez a
Petra Modell Program, amit ők gyakorlatilag folytatnak. Vannak tanulószobák is, nyelvoktatás is
történik, de egyébként ez már egészen újszülött, csecsemőkortól, nyolcadik évfolyamig bezárólag
tehetséggondozó, felzárkóztató. Nemcsak tanulmányi szinten próbálnak felzárkóztatni, hanem
egyéb szociális és életvezetési tanácsadás is folyik itt. Komplex szolgáltatást próbál nyújtani,
körülbelül ötven gyermeknek a családja van benne ebben a programban. Ezt a számot minden
évben emelik, próbáljak az ollót minél jobban kinyitni feléjük.

Borsodi Gabriella tag: Óvodák, iskolák javaslatai alapján kerülnek be a gyerekek ebbe a
programba?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Igen.

Elnök: És azt lehet tudni, hogy ők hány embert biztosítanak erre a munkára?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Nyilván Káté Mónika a fő mozgatórugója, az alappillére
ennek és még 4-5 szakember, akit még be szokott vonni. Nyelvtanárok, szociális munkások.

Detki Dávid elnök-helyettes: Az infláció mértéke nem mehet a minőség rovására?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Ez az előző évi szerződésük összege. Egy éves turnusokra
szerződött. Most benne van a szerződésbe, bele tettük egyébként az indexálást. A következő évben
indexálhat a KSH oldalon közzétett fogyasztói árindexszel. Altalában, amikor hosszabb időre
kötünk szerződést, bele szoktuk tenni mindegyikbe, pont amiatt, hogy ne menjen a minőség
rovására és tudjon emelni.

Elnök: 800 ezer forint az nem nagy összeg.

Borsodi Gabriella tag: Nyilván itt kézelfogható eredményekről nem biztos, hogy kell beszélni, de
van valamilyen visszacsatolási lehetőség?

Dr. Prajda Éva csoportvezető asszony: Igen, ennek a projektnek Gyöngyösi Ferenc
alpolgármester úr a felelőse és én úgy tudom, hogy minden hónapban beszámolót és kimutatásokat
készít Káté Mónika arról és a teljesítésigazolást is ők írjak alá, Gál Boglárka is Segít alpolgármester
úrnak és ők meg szokták vizsgálni, hogy az alkalmakat is annyiszor és akkora időintervallumban
megtartják-e, milyen foglalkozások történnek itt, a családoktól, gyerekektől jelenléti ívet is be kell
csatolni, tehát itt van a teljesítésigazolás, amely egy dokumentáció és nekik minden hónapban el
kell készíteniük és ezt minden hónapban le is ellenőrzik, úgy tudom.
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Elnök: Köszönöm. Egyéb kérdés, hozzászólás a bizottság tagjai részéről? Mivel nem volt,
szavazásra bocsájtom a “Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú közbeszerzési
eljárás eredményéről” tárgyú határozati javaslatban foglaltakat.

Szavazás: 4 igen, egyhangú. (A szavazásban négy képviselő vett részt.)

177/2025. (IX.03.) PGVVB
Tárgy: Döntés „Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” tárgyú, EKROO 1364712025
azonosítószámú közbeszerzési eljárásban

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése által a 1 177/2019.(XI.27.) Kgy. határozatával
felhatalmazott Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az alábbiak
szerint döntött a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata által megindított
„Felzárkóztató és tehetséggondozó szolgáltatások” elnevezéssel, a közbeszerzésekről szóló 2015.
évi CXL]I1. törvény 112. ~ (1) bekezdés b) pont Nyílt eljárás (hirdetménnyel induló) közbeszerzési
eljárásban, amelynek eredménye a következő:

A közbeszerzési eljárás eredményes.

Ajánlatokra vonatkozó információk

Beérkezett ajánlat(ok):

Ajánlattételi határidőben beérkezett ajánlatok száma: 2 db
Ajánlattevők neve, címe, ajánlatuknak az értékelési szempont szerinti tartalmi eleme(i):

1.) Ajánlattevő neve: NOEL HOTEL-R Szociális Szövetkezet
Székhelye: 6754 Újszentiván Kossuth Utca 15
Ajánlati ár (nettó HUF/hó): 800 000
Az M.1. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.2. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.3. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.4. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36

2.) Ajánlattevő neve: Vincze Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhelye: 6800 Hódmezővásárhely Rárósi Ut 116
Ajánlati ár (nettó HUF/hó): 1 500 000
Az M. 1. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
Az M.2. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
Az M.3. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
Az M.4. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot
meghaladó szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10



~z ajánlatok értékelése
E~rtékelési szempont: Kbt. 76.* (2) bekezdés b) pontja szerint: legjobb ár érték arány
‚jánlatok sorrendje:
1.Ajánlattevő neve: NOEL HOTEL-R Szociális Szövetkezet
Székhelye: 6754 Ujszentiván Kossuth Utca 15
Ajánlati ár (nettó HUF/hó): 800 000
\z M. 1. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
\.z M.2. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó

szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
\z M. 3. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó

szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
\.z M.4. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó

szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
~ontszám: 1000

2.Ajánlattevő neve: Vincze Korlátolt Felelősségű Társaság
Székhelye: 6800 Hódmezővásárhely Rárósi Ut 116
~‚jánlati ár (nettó HUF/hó): 1 500 000
kz M. 1. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
kz M.2. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
~\z M.3. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
~\z M.4. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 10
~ontszám: 512,91

A nyertes ajánlattevő(k) neve, címe, az ellenszolgáltatás összege és ajánlata kiválasztásának
indokai:

Ajánlattevő neve: NOEL HOTEL-R Szociális Szövetkezet
Székhelye: 6754 Ujszentiván Kossuth Utca 15
Ajánlati ár (nettó HUF/hó): 800 000
Az M.1. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.2. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.3. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többiettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Az M.4. alkalmassági követelmény tekintetében bemutatott szakember 12 hónapot meghaladó
szakmai többlettapasztalata (hónap) (max. 36 hónap): 36
Ajánlattevő ajánlata érvényes, megfelel az ajánlattételi felhívásban és közbeszerzési
dokumentumokban, valamint a jogszabályokban meghatározott feltételeknek.

További információk: -
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Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az ajánlatok elbírásáról
szóló összegezésben foglaltakat jóváhagyta, és a Közgyűlés nevében felkéri Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város polgármesterét és ajegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárással kapcsolatos további
intézkedéseket tegye meg.

A határozatot kapja:
1.! Dr. Márki-Zay Péter polgármester
2.! Gyöngyösi Ferenc alpolgármester
3.! Angyal Zsolt jegyző
4.! Jogi Iroda
5.! Irattár

Elnök: Megállapítom, hogy valamennyi nyílt napirendet megtárgyalt a bizottság, megköszönöm
részvételüket, az ülést bezárom.

K.m.f.

Szabó Ferenc
elnök tag

A jegyzőkönyv hiteléül:

rE7~Z€& ~/
Ferenczi D’ a
jegyzőkö ezető

Detki Dávid



JELEN LÉTI ÍV
Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság

2025. szeptember 3-i rendkívüli, nyílt üléséről

Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság
tagjai:

Szabó Ferenc elnök
Detki Dávid tag
Szél István tag
Fejes Péter külső tag (
Borsodi Gabriella külső tag

A Polgármesteri Hivatal részéről jelenlévők, illetve a meghívott vendégek:

Dr. Márki-Zay Péter polgármester

Gyöngyösi Ferenc alpolgármester

Dr. Berényi Károly alpolgármester

Angyal Zsolt jegyző (:7t:’~ ‘l-”~~’
Dr. Petrovics György aljegyző

Kis János irodavezető

Kurucz Roland irodavezető

Dr. Laczkó Judit irodavezető

Juhász Róbert belsőellenőr vezető

Barák Anita irodavezető

Nagyné Dr. Tari Ibolya csoportvezető

Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Dr. Prajda Éva csoportvezető



Gonda Csaba közbeszerzési referens

Dobosné Horváth Éva csoportvezető

Farkas János főépítész koordinátor

Varga Ferenc részegység vezető

Katona Zsolt ügyvezető igazgató

Kozó Attila ügyvezető igazgató

Katona Antal vezérigazgató
HVSZ-HMSZ

Lajos Tibor ügyvezető igazgató

Varga György ügyvezető igazgató

Lőkösné Nagy Sarolta ügyvezető igazgató

Pintér Éva gazdasági igazgató

Sebestyén Tibor önkormányzati főépítész

Szabó Zsolt városi rendőrkapitány

Szanka László részegységvezető
HVSZ Ingatlankezelési Részegység

Gál Boglárka Tornyai Intézmény főigazgató

Brujmann Krisztina HEB intézményvezető


